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mezcla de sales y minerales presentes en el agua de mar. Este paso se
realiza por ósmosis inversa (Ol).

E. Para permitir una operación económica de la Ol es necesario prevenir
que se precipiten (cristalicen) las sales dentro de los módulos de Ol, o
que partículas de diatomeas y microalgas lleguen a las membranas.
Para eso existen 3 pasos de filtración por arena, más un último paso de
micro filtración usando cartuchos de fibra sintética. El éxito de la
filtracíón también depende de la apropiada introducción de coagulantes.
De acuerdo a la calidad de filtración se genera el ciclo de cambio de las
membranas entre 2 y 5 años. Los dispersantes químicos introducidos
antes de la micro filtración previenen la precipitación de minerales dentro
de las membranas.

F. El agua osmotizada debe ser acondicionada para satisfacer ciertas
características de calidad. El agua producida tienen un pH ácido y un
bajo contenido de carbonatos lo que la convierte en un producto
altamente corrosivo, lo cual se debe ajustar antes de su distribución y
consumo. El pH se ajusta con carbonato de calcio, adicionalmente si se
requiere, se agrega floruro de sodio e hipoclorito según las regulaciones
municipales para uso de agua potable."

G. La solución al problema de la creciente escasez de agua, requiere
soluciones múltiples y simultáneas. No hay una respuesta definitiva,
capaz de reunir dos características fundamentales: baja inversión
económica, V a mismo tiempo, abastecimiento pleno según necesidades.

H. La técnica de los generadores capaces de extraer líquido a partir del
vapor de agua es sumamente costosa y de rendimientos limitados.

Nota: En la hoja de respuesta, vincule cada elemento con el aspecto al cual
se circunscribe, por medio de la letra que lo designa en la lista. La
respuesta sólo será corregidan si el estudiante lo hace de acuerdo a las
instrucciones referidas en esta nota.

FIN DE LA PRUEBA
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